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     月   日  

活用 シ ート ２  問題 用 紙  年  組  番  名前  

答えは、解
か い

答
と う

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の１～４の問題について、答えを求
も と

める式をそれぞれ書きしょう。た

だし、答えを書く必
ひ つ

要
よ う

はありません。 

 

１ ４.８Ｌの油が入っている入れ物があります。そこに、３.７Ｌの油を

入れました。油の量
りょう

は全部で何Ｌですか。 

 

２ 油が入っている入れ物に３.７Ｌの油を入れたところ、全部の油の量

が４.８Ｌになりました。はじめの油の量は何Ｌでしたか。 

 

３ １Ｌの重さが４.８㎏の油を、３.７Ｌ買いました。買った油の重さは

何㎏ですか。 

 

４ １Ｌの重さが４.８㎏の油を、３.７㎏買いました。買った油の量は何Ｌ

ですか。 
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(二) しょうたさんは２０００円を持ってケーキ屋に行きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 しょうたさんは、あるケーキを何個
こ

か買いました。このとき、２０００円

を出して、２００円おつりをもらいました。 

しょうたさんは、１個何円のケーキをいくつ買ったのでしょうか。考え

られる答えを１つ書きましょう。ただし、この店のケーキ１個の値
ね

段
だ ん

は、

どれも２００円以
い

上
じょう

で５００円未
み

満
ま ん

です。 
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(三) 次の問題を、ななみさんは下のように解
と

きました。 

 

〈問題〉 

３.６Ｌのジュースを、０.７Ｌずつびんに入れます。 

０.７Ｌ入りのびんは何本できて、ジュースは何Ｌあまりますか。 

 

 

 

〈ななみさんの解き方〉 

式 ３.６÷０.７＝５あまり１ 

答え ５本できて、１Ｌあまる。 

 

 

答えを見たれいこさんは、次のように言いました。 

 

        「１Ｌあまる」というのは、「０.１Ｌあまる」の 

はずだ  まちがいだわ。 

 

 

ななみさんが答えを「１Ｌあまる」としてしまったのはどうしてでしょ

うか。<ななみさんの解き方>を見て、説明しましょう。 

 

れ い こ  

５  

０ .７ ） ３ .６  

３  ５  

１  
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     月   日  

活用 シ ート ２  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  

２  

３  

４  

 

(二 ) 

１ 個
こ

（     ） 円 の ケ ー キ を （     ） 個 買 っ た 。 

 

 

(三 ) 

 

 

マ イ ペ ー ス で い い よ 。 今 の が ん ば り は 必 ず

実 に な る よ 。 ( *´▽ ｀ * )  
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活用 シ ート ２  正  答  例
れい

 

 

（一） １ ４.８＋３.７  ２ ４.８－３.７  ３ ４.８×３.７   

４ ３.７÷４.８ 

（二） ２００(円) ９(個
こ

)、２２５(円) ８(個)、３００(円) ６(個) 

３６０(円) ５(個)、４５０(円) ４(個)  のいずれか 

（三） （正答例） 筆算で、わられる数とわる数を１０倍して計算したあと、あま 

りを１０でわらなかったから 

 


